

货币贬值为什么会引起股市下跌

人民币贬值对股市影响：几乎在人民币贬值引发A股下挫的同时，太平洋彼岸的美国股市却恰恰因为美元走强而出现股市暴跌。1月27日，受美元持续强势影响，道指初段急跌近400点，标普500指数跌近2%，纳指跌逾2%。为甚么美元强势会引起美股下跌呢？这是因为市场担心，美元持续强势会令美国跨国企业业绩受损，加上去年12月份美国的耐用品订单已经出现连续第4个月下滑，使得投资者认为，美元升值已经开始影响到美国的出口，譬如，由于微软预计来自中国、俄罗斯及日本的收入会持续下跌，因而其股价在开市初段便大跌一成。美元升值引发美国股票市场暴跌，人民币贬值也引发内地股市下挫，而且两种解释都各有道理，那么，究竟应该如何看待汇率与市场的关系呢？应该说，在中、美这样经济规模体量较大的国家，金融市场相对稳定，外资流动影响力有限，本币如果升值太明显并且形成趋势，那么最直接的影响就是拖累该国的出口，对国际化企业生产经营将带来不利影响，从而利空股市；相反，如果本币贬值，则有利本国企业出口，提升出口企业业绩，从而利好股市。从这一角度来看，人民币贬值拖累内地股市的说法是很牵强的断言。

人民币汇率大跌对老百姓有何影响

上面说的都不太对，人民币汇率下跌对国内并没有影响，房价也不会跌。

汇率取决于货币供应量，人民币下跌表明人民币兑美元过程中有足够多的货币供应。

外汇仅表现在对外贸易中，国内有影响的是通货膨胀。

为什么人民币贬值股市却开始上涨

感谢邀请！

最近一段时间以来，人民币不断出现贬值。特别是人民币刚开始加速贬值时，在6月末7月初时，人们很不习惯。担心老特的毛衣战会转化成货币战。因此，担心是正常的。在这样的情况下，金融板块大幅下杀。特别是银行板块大幅杀跌把大盘推到了2800点以下。银行毕竟是低估太多了。上周五在新规落地之后率先起来反弹。

与此同时，人民币的贬值还在进行着。上周五还创下新高。到达6.83左右的位置。这几天则一直处于震荡的走势。一时半会也很难改变这个大的趋势。按理说，人民币贬值，资金加速外逃，对股市而言是个大利空啊。人民币贬值，股市应该会出现大跌才是。

确实如此，在6月末7月初时，股市确实因为人民币贬值出现较大幅度的下跌。那么，之后的大盘并没有因为人民币的继续贬值而下跌，反而是开始上涨？这是为什么呢？

其实，人民币贬值是外因，和老特放大招一样。更多的影响到的心理层面上的东西。股市里面最重要的资金底和信心底。然后是估值底。如果没有资金入场，再怎么样的股市也是起不来的。大盘在这个位置有一定的估值底在里面，因此下跌的空间也不会太大。刚好周末新规落地的消息就促进了大盘的拐点出现。这样，内因问题基本上是得到了缓解。资金面有点松了。大盘也就上涨了。信心也就出现了。即使人民币再怎么贬值，老特再怎么放大招，也不会对股市有太大的影响。大的方向并不会因为外因发生改变。只不过这些外因会延缓大盘上涨的轨迹而已。因此，在新规落地之后，大盘拐点出现。人民币即使再度出现贬值，也很难大幅影响股市了。短期内会有影响，大的方向是影响不到的。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

美国股市下跌，原油下跌，对国内有影响吗

美国股市下跌，现在为暴跌，石油也在大跌当中，现在全球股市已经暴发大跌狂潮，加上现在疫情全球扩散，给本来就不景气的世界经济雪上加霜。在这种背景下中国股市也造成了很大压力。但世界股市还会继续下行，可能造成经济危机的边缘。

全球股市大跌，A股影响几何

对于这个问题，每日经济新闻编辑郭鑫认为：

对于美股的千点跌幅，综合专业人士的观点，主要有以下几点：

利率向上对股市的冲击开始显现，经济不差对股市来说是一把双刃剑。一方面，企业的盈利改善有赖于基本面的好转；另一方面，通胀和上行的加息预期又会导致利率快速上升，压低股市的估值。

中长期美股风险收益率下降进一步得到确认。虽然依然难以判断美股是否见顶，但2月5日的大跌，再次确认了美股波动率的急剧上升，这必然带来风险收益比的下降。

市场对货币紧缩的预期出现了改变。美债收益率开始下降，表明市场对今年美联储的货币政策路径开始了再定价，可能对加息次数向下调整。

中金海外策略研究认为，短期来看，恐慌情绪和交易行为（例如“拥挤交易”和算

法交易下抛售风险)主导的市场下跌很难完全用基本面因素完全解释,因此也完全存在继续波动、甚至超调的可能性,当前美股主要指数盘前的期货显示市场仍可能存在压力。

那么,美股暴跌对于A股究竟会有什么影响呢?

方正证券表示自去年6月份看多市场以来,一直把全球经济的转折作为再次转空的一个重要催化剂,其中一个重要的因素是,美联储加息对经济的影响,即第一次加息和最后一次加息是至关重要的,将使美国经济趋势以及全球经济趋势发生转折,这将从根本上扭转2016年以来中国经济的企稳,从而意味着A股市场业绩导向的这轮趋势结束,从目前看这个转折点应该还不到,美国各项经济指标尚好。因此对A股市场的影响看,方正证券不认为现在就出现了转折点。

天风证券研究认为,美股美债的调整中短期影响A股的风险偏好,但影响不大;中短期来看,美股美债调整还不会影响经济和企业盈利,主要是通过利率和风险偏好来影响A股。从利率角度看,之前中美利差处于高位,近期美债利率上升没有传到国内。从风险偏好角度,去年陆股通净流入2000亿,国际市场对A股的影响在加大。短期应该会有影响,中期的影响则要看美股调整的级别。我们观察美债和美股的历史规律、美股目前的风险溢价率等因素,认为美股目前还不至于马上走熊,大概率是个阶段性调整。

海通证券展望18年,市场有望从春末走向夏初,即慢牛初期。美股的下跌对A有影响,但非常有限,A股新时代的新牛市有自己的三个特征:一是盈利回升源于结构,更持久;二是机构资金占比提高,更平缓;三是中国自主品牌崛起,龙头化。中期向上的趋势源于新时代经济平盈利上,结构优化推动盈利继续高增长,机构资不断入场带来增量资金。年初躁动起落后,较大机会仍需等到3-4月基本面和政策面更明朗后,那时数据公布望确认经济平盈利上的趋势,两会后金融监管各项政策落地,金融服务实体需要发挥资本市场资源配置的作用,市场风险偏好有望上升。

综合券商的研究观点以及A股以往的走势,美股暴跌对A股的影响更多是短期情绪的扰动以及边际环境的恶化。从2018年以来,上证指数经历的一波凌厉的上涨走势,不少权重股积累了丰厚的收益,有回调的需求,在外围市场杀跌的氛围的影响下,A股极易出现和过去同样的回调走势。但从长期来看,A股有自身的运行规律,并不需要过于看重。